
代表質問一覧表

令和４年１２月２日（金） 令和４年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 総務関係について 知 事・関係部長

① 令和５年度当初予算編成方針と財政運営について

１ 鶴 丸 明 人 ・ 令和５年度の当初予算編成方針について

・ 令和５年度当初予算の歳入における県税収入や地方交

付税及び国庫支出金の動向について

１ 危機管理防災関係について 関係部長

① 国民保護計画の実効性の確保について

・ 屋久島町で実施する武力攻撃を想定した国民保護訓練

の意義と国との連携の取組状況について

・ 国民保護計画の実効性の確保に向けた今後の訓練の実

施について

・ 緊急一時避難施設の今後の指定に向けた取組について

１ 警察関係について 警察本部長

① 県警本部長就任に当たっての抱負について

・ 県警本部長就任に当たっての抱負について

② 110番映像通報システムの導入について

・ 110番映像通報システム導入の意義と制度の内容について

・ システム運用上の課題とシステムの周知に向けた取組

状況について

１ 商工労働水産関係について 知 事
① フランスでのトップセールスについて

・ フランスでのトップセールスの成果について
・ 初めての海外トップセールスを実施した知事の所感に

ついて
・ これまでのトップセールスの成果と課題を踏まえた今

後の展開策について

１ 農政関係について 知 事・関係部長
① 第12回全国和牛能力共進会鹿児島大会について

・ 第12回全国和牛能力共進会鹿児島大会の成果と知事の
所感について

・ 脂肪の質に関する今回の課題と今後の改善に向けた取
組について

・ 今大会の成果を踏まえた今後の展開について

１ 総合政策関係について 知 事・関係部長・

① スポーツ・コンベンションセンターの整備等について 地域政策総括監

・ 整備予定地のボーリング調査の結果について

・ ＰＦＩ等導入可能性調査結果の中間報告の内容について

・ 「鹿児島港本港区エリアの利活用に係る検討委員会

（仮称）」の委員の選定状況及び第１回検討委員会の開

催に向けた取組状況について

・ 委員会設置後の検討内容及びスケジュールについて

・ 鹿児島市のサッカー等スタジアムの検討状況を踏まえ

た県の対応について

② 馬毛島における自衛隊施設の整備等について

・ 馬毛島における自衛隊施設の整備等に対する知事の考

え方について

・ 国に対する要請内容及び今後の県の対応について

・ 環境影響評価準備書に対する知事意見への対応の概要

と知事の受け止めについて

・ 熊本防衛支局における最終的な評価書の公告に向けた

スケジュールについて



令和４年１２月２日（金） 令和４年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

③ 奄美群島の振興について 知 事・関係部長・

・ 総合調査で実施した調査の結果の概要について 地域政策総括監

１ 鶴 丸 明 人 ・ 報告書素案で取りまとめた今後の振興開発の方向性に

ついて

１ 観光・文化スポーツ関係について 関係部長・

① 観光産業の現状と今後の対応について 地域政策総括監

・ 「全国和牛能力共進会」の結果を生かした県のＰＲ・

観光振興につなげるための取組について

・ 「今こそ鹿児島の旅（第３弾）」（全国旅行支援）の

県内観光業界への効果と今後の支援について

・ 外国人観光客の本県への入り込み状況と今後の取り込

みに対する取組について

・ 外国人富裕層の取り込みに対する今後の取組について

・ 鹿児島空港国際線及び国際クルーズ船の再開に向けた

現状と今後の取組について

１ 国体・全国障害者スポーツ大会関係について 知 事・関係部長

① 燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会に向けた今後の

取組について

・ とちぎ国体・大会を終えての感想及びかごしま国体・

大会に向けた決意について

・ とちぎ国体における本県選手団の成績についての所見

と天皇杯・皇后杯獲得に向けた更なる競技力向上の取組

について

・ とちぎ国体や全国和牛能力共進会の状況を踏まえた輸

送・交通対策について

１ 教育関係について 教 育 長

① 公立夜間中学の設置に係る検討状況について

・ 検討委員会の検討事項及び構成メンバーについて

・ 第１回検討委員会における協議内容と今後の検討スケ

ジュールについて

１ 環境林務関係について 関係部長

① 林業の「稼ぐ力」の向上について

・ 県産材の利用拡大の取組について

・ 「かごしま材」の生産体制の整備に向けた課題と取組

について

１ くらし保健福祉関係について 関係部長・

① 新型コロナウイルス感染症対策について 子育て・高齢者支援総括監

・ コロナの再拡大と季節性のインフルエンザの同時流行

に対する県の対策について

・ 外国人観光客への情報発信と感染者への対応策について

・ 新型コロナワクチンの接種状況と接種促進に向けた県

の取組について

② ヤングケアラーの現状と支援について

・ 調査を踏まえたヤングケアラーの実態と認知度について

・ ヤングケアラー支援のための現在の取組と課題，今後

の方向性について


